Examen Microeconomia I ( Tema 5 ( 1 de desembre de 2004

1. Una jugada a un joc seqüencial és

(a) una estratègia i una acció

(b) un pagament

(c) un equilibri de Nash

(d) res de l’anterior

2. Si una jugada és equilibri de Nash a un joc simultani

(a) cap altra jugada no pot ser un equilibri de Nash

(b) tots els jugadors obtenen el mateix pagament

(c) tots els jugadors tenen una estratègia dominada

(d) res de l’anterior

3. Una diferència entre els jocs simultanis i els jocs seqüencials és que 

(a) els jocs simultanis tenen menys jugadors que els seqüencials

(b) a tot joc seqüencial cada jugador juga més d’un cop però a tot joc simultani algun jugador pot no jugar

(c) a un joc simultani un jugador té accions i estratègies però a un joc seqüencial només té estratègies

(d) res de l’anterior

4. Quina afirmació és certa?

(a) A tots els jocs simultanis hi ha sempre almenys un jugador que té una estratègia que domina a una altra

(b) A tots els jocs simultanis hi ha sempre almenys un jugador que té una estratègia que és dominada per una altra

(c) Hi ha jocs simultanis amb més de 3 equilibris de Nash

(d) Res de l’anterior

5. La inducció cap enrere és
(a)    una acció

(b)    un equilibri de Nash

(c)    un pagament

(d)    res de l’anterior

6. S’entén que un jugador és racional si

(a) té estratègies dominants 
(b)    juga almenys dos cops

(c) és un equilibri de Nash   
(d)    res de l’anterior

7. Un tret dels jocs seqüencials és que

(a) algun dels jugadors té sempre els mateixos pagaments

(b) algun dels jugadors juga abans que d’altres

(c) només poden jugar un nombre parell de jugadors

(d) tot l’anterior

8. L’eliminació successiva d’estratègies dominades a un joc simultani

(a) crea un joc seqüencial que no té equilibris de Nash

(b) pot acabar no eliminant cap estratègia d’algun jugador

(c) pot acabar eliminant totes les estratègies d’algun jugador

(d) res de l’anterior

(
9. Al JOC 1, hi ha 2

(a)   jugades


(b)   jugadors

(c)   estratègies


(d)   equilibris de Nash

10. Al JOC 1, l’estratègia b

(a)   domina l’estratègia a

(b)   és un equilbiri de Nash
(c)   és dominada per l’estratègia  a
(d)   res de l’anterior

11. Al JOC 1, 

(a) totes les estratègies del jugador 1 són dominants

(b) alguna estratègia és dominada

(c) alguna estratègia és dominant

(d) el jugador 2 té alguna estratègia dominada

12. El JOC 1

(a) no té cap equilibri de Nash

(b) té només un equilibri de Nash

(c) té més d’un equilibri de Nash

(d) res de l’anterior

13. Quina afirmació no és falsa?

(a) El JOC 1 és la representació com a joc simulaltani del JOC 2

(b) Totes les jugades del JOC 2 són equilibris de Nash

(c) Al JOC 2, el jugador 2 té més estratègies que el jugador 1

(d) La inducció cap enrere selecciona només una jugada al JOC 2

14. Quina afirmació sobre el JOC 2 és certa?

(a) La seva representació com a joc simultani té 16 jugades

(b) El joc no té cap equilibri de Nash

(c) La inducció cap enrere estableix que el jugador 2 sempre jugaria c al node x
(d) A tota jugada el jugador 2 és sempre l’últim a jugar

15. Al JOC 2

(a) només la jugada ((b, f), (d, h)) és consistent amb la inducció cap enrere

(b) jugar la jugada ((b, e), (c, h)) fa que el jugador 1 obtingui un pagament de 3

(c) el jugador 1 té les mateixes accions que estratègies

(d) totes les jugades fan que el joc arribi al node y
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